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Poštovani, 

 

Ovim Vas putem pozivamo na edukaciju o mogućnostima financiranja projekata putem EU sredstava 2014 – 

2020 i o Strukturnim fondovima (EU Funding Opportunities 2014 – 2020 and Structural Funds), koja će se 

održati od 17. – 20. rujna, 2013. u Rovinju. 

Edukacija je dio trećeg izdanja Master programa “ Tehnologije za razvoj europskih projekata ” („ Technologies 

for the Development of European Projects “), kojeg organizira Europska akademija za edukaciju i društvena 

istraživanja - European Academy for Education and Social Research, iz Dublina. 

 

Master program se sastoji od šest edukacija, koje obuhvaćaju plan izrade, vođenja i provođenja europskih 

projekata. Također, u suradnji s European Academy for Education and Social Research, EPA – European 

Projects Association organizira u listopadu (08. - 09.) dvodnevno studijsko putovanje u Bruxelles namjenjeno 

sluzbenicima javnih ili privatnih institucija/organizacija zainteresiranih za najnovije mogućnosti nadolazećeg 

financijskog i programskog perioda (2014 - 2020). Više detalja o Master programu potražite u brošuri na 

sljedećem linku: http://www.academy-europa.eu/master-brochure.html 

 

Kako bi potaknuli međusobnu suradnju, lokalni razvoj i upoznavanje sa EU mogućnostima, ukoliko se prijavite 

na natječaj u prilogu, do petka 06. 09. 2013., Udruga Informo, Nacionalna kontakt točka za Hrvatsku udruge 

European Projects Association, će subvencionirati 50 % cijene inozemnih tečaja, ali i 50 % cijene Master 

programa u cijelosti. Cijena Master programa će iznositi 2.685,00 €, dok će idući tečaj u Rovinju biti 

subvencioniran sa čak 75 %, te će njegova cijena biti 375,00 €.   

 

U privitku dostavljamo objavu natječaja, prijavne obrasce za iduće tečajeve, te prijavne obrasce za cijeli Master 

program.  Ukoliko ste zainteresirani, prijavite se na našu mail adresu master@academy-europa.eu, ili  nas 

nazovite na broj telefona 052/512-318. 

 

Stojimo na raspolaganju za dodatna pitanja, 

Nadamo se skorom viđenju u Rovinju. 

 

Srdačan pozdrav! 

Rozana Veselica  
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